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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdés t
kívánok intézni a Belügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetéke s
minisztérium vezetőjéhez

„Miért csak a romák figyelmét hívják fel az áldozattá válás lehet őségeinek
megelőzésére?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Romák figyelmét hívta fel a rendőrség az áldozattá válás megelőzésének lehetőségeiről az
Emberkereskedelem Elleni Küzdelem Európai Napján, október 18 .-án .

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az emberkereskedelem
megelőzéséről, a más országokban munkát vállaló személyek kizsákmányolásáról tartot t
előadást a Kaposvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében középiskolás rom a
diákok és szüleik részére.

Az emberkereskedelem és a kizsákmányolás, a nyomor és társadalmi kirekeszté s
nagymértékben sújtja a roma lányokat és nőket. Magas áldozattá válási arányukat különböző
társadalmi hátrányok magyarázzák. Ilyen például alacsony iskolai képzettség ,
munkanélküliség, családon belüli erőszak, hajléktalanság, vagy az állami nevelő intézetben
való nevelkedés .

Az előadáson a résztvevők információt kaptak a modern kori rabszolgaság formáiról, az
emberkereskedelem fogalmáról, az áldozattá válás körülményeiről, valamint az
emberkereskedelem elleni küzdelem lehetséges eszközeiről .



Egy másik hír a police .hu-ról 2013 . október 21-én :

„Emberölés Kisújszálláso n

Belehalt sérüléseibe egy kisújszállási nő. A rendőrség emberölés elkövetése miatt indítot t
nyomozást.

Szúrt sérülésekkel találtak rá egy 51 éves asszonyra kisújszállási otthonában 2013 . október
21-én a délelőtti órákban. A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján a n ő bűncselekmény
áldozata lett. Az asszony életét a kiérkező mentőszolgálat munkatársai nem tudtá k
megmenteni.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság emberölés bűntett elkövetésének
gyanúja miatt indított nyomozást ismeretlen tettes ellen. Az ügy körülményeit szakértők
bevonásával vizsgálja. ”

A gyanúsítottat azóta elfogták.

Az eredeti hírek az alábbi linkeken olvashatók :

http ://www.poiice .hu/hirek-es-informaciok/bunmegeiozes/aktuaiis/em berkereskedeiem-elleni-
kuzdelem-europai-napf a

http ://www. police.hulhirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugvek/emberoles-kisujszallaso n

Tisztelt Belügyminiszter Úr !

A Kisújszálláson ismét brutálisan meggyilkolt asszonyt felkészítette-e valaki az áldozatt á
válás lehetőségére?

Vannak egyenlők és vannak egyenl őbbek az áldozatok között is ?

Ha a romák áldozattá válhatnak, a magyarok tényleges áldozatként nem számítanak ?

Kinek jó a pozitív diszkrimináció ?

Budapest, 2013 . október 29 .

Tisztelettel :
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